

陈胜峰督查 大拆大整 工作时强调 加大攻坚力度 推进转型发展



陈胜峰等人在东新城融合示范带督查

本报讯(首席记者 严小章/文 记者 庄颖昶/图)昨日上午,市委书记陈胜峰督查大拆大整工作。他强调,各地各部门要铁下决心,一鼓作气、乘势而上,进一步加大攻坚力度,全力打赢大拆大整硬仗,加快推进瑞安转型发展。

沿江新村拆迁安置户的生活状况牵动着陈胜峰的心。你搬来多久了?一家几口人住在一起?在这里住着还习惯、舒服吗?当日,陈胜峰一行前往沿江新村拆迁安置户商城大道24号安置点,看望居住在这里的拆迁安置户,仔细了解他们生活起居情况。

沿江新村是全省单体体量最大的危房。今年,我市借助大拆大整专项行动强大声势,全面加快工作进度,653户

居民于10月22日全部安全撤离,11月30日开始拆除危房。陈胜峰说,大家居住在这里只是暂时的,希望大家能理解。我们将加快安置房建设进度,让大家早日回迁新居、早日住上安心房、舒心房。

随后,陈胜峰实地督查东山街道西涂团块拆整情况、滨江大道堤塘外违章整治情况。东山街道西涂团块违章建筑面积3万多平方米,群众正在进行自拆,街道将于12月23日组织统一拆除。滨江大道堤塘外违章建筑带长约1公里、面积约2.2万平方米,12月20日被全部依法拆除。陈胜峰指出,要做好拆后垃圾清理,合理规划利用拆后地块,切实提升瑞安城市形象。

陈胜峰一行还前往东新城融合示范带安心公寓团块、

汀田实验小学团块,实地查看拆违工作进展。自大拆大整专项行动启动以来,我市已拆除东新城融合示范带违建面积19多万平方米。

陈胜峰强调,东新城融合示范带既是我市大拆大整专项行动的主战场,也是今后我市与温州相向融合发展的关键点,我们要进一步加大拆的力度,借大拆大整东风,强力推进拆违工作;进一步加强谋的深度,继续完善规划,确保规划落得好、落得下;进一步加快建的速度,加快基础设施建设,力争早日出形象、见成果;进一步完善督的机制,严格过程考核、重点考核、专项督查,激励干部争先进位。

市领导曾瑞华、薛尧弟、林增丰等参加督查。

R 大拆大整 促转型

ui bao Tel: 66886688

上门解难题 开门纳建议

麻胜聪主持召开重点工业企业现场办公会和实体经济座谈会

本报讯(首席记者 林长凯)昨日,市委副书记、代市长麻胜聪主持召开重点工业企业现场办公会和实体经济座谈会,了解项目进展情况,现场协调解决困难,广泛听取经济发展建议,谋划促进实体经济发展工作举措。

上午,麻胜聪率市发改局、经信局、财政局、环保局、审管办等26个部门负责人来到华峰集团,召开重点工业企业现场办公会。会议听取了华峰集团、瑞立集团、中科光电、马太新能源汽车公司等4家重点企业关于华峰新材料产业园、热电联产项目等六大重大产业项目实施运行情况,帮助解决遇到的问题和困难。麻胜聪指出,重大项目是加快产业转型升级的主抓手,市政府要加快重大企业培育、重大项目落地。各相关部门要牢固树立主人翁意识和店小二服务理念,把企业的困难作为重点问题来抓,落实责任,划定节点,挂图作战,为工业经济

转型发展保驾护航。

下午,市政府召集财政、发改、经信等10个部门负责人,华峰集团、瑞明集团、通力重型齿轮等22家工业商贸企业代表及汽配、机械、塑料行业协会代表,召开实体经济发展座谈会。与会人员从实际出发,纷纷在加大政策扶持力度、加快审批速度、增加产品附加值、降低企业成本、加大平台建设等方面提出了许多意见。麻胜聪认真听取与会人员发言后指出,当前瑞安经济发展进入新常态,政府要围绕振兴实体经济,坚持抓大扶小强创新,投入真情实感帮助企业解决难题,做优企业成长环境,推出用地保障、公平竞争、创新平台、财政资金等助企成长十大加油包。同时,他希望企业家继续坚守实业,做强主业,发扬工匠精神,勇立市场潮头,共同推动瑞安经济转型发展。

市领导曾瑞华、陈荣臻参加会议。

我市3000多名党组织书记 昨带头 赶考

市镇村三级1.2万名干部同赴考场参加《宪法》《党章》《准则》《条例》知识测试

最新新闻 4版

刚柔相济 连片拆改 腾旧换新

打造 大拆大整 瑞安样本

聚焦 2版

大拆大整 大数据 (截至12月20日)

城乡危旧房隐患排查和治理改造

全市城镇C、D类危房共计508幢,腾空298幢,拆除191幢,治理完成率95.47%;排查农村危旧住房268086户,其中排查后鉴定为C级危房452间(已治理368间)、D级危房2477.5间,已腾空1257间,拆除1947.5间,维修加固368间。今年以来,完成农村困难家庭危房改造163间,完成率为108.67%。

“四无”生产经营单位集中整治

全市累计排查“四无”生产经营单位22767个,完成“四无”生产经营单位整治16683家。小微企业园新竣工面积82.63万平方米,新入园企业41家,新增创新型小微企业2722家。

违法建筑拆除

全市累计拆除违法建筑1103处、97.93万平方米,完成率108.81%。全年累计拆违297.93万平方米。

流动人口管理

全市共见面排查流动人口1062834人次、居住出租房屋273901间次;累计新登记121448人,注销流口180143人,流动人口较9月20日下降8.38%;居住出租房屋二维码门牌安装123005间,完成97.30%;处罚件数470件,处罚人数470人。

居住出租房、合用场所、民宿消防安全整治

全市累计排查居住出租房、合用场所、民宿154681家,整治33455家,限期整改43829家,关停806家,查封541家,拘留493人,断水、断电3622家。